

Вряд ли кто-нибудь станет оспаривать решение, принятое депутатами на тринадцатой сессии Совета депутатов по поводу Аллеи Славы, которая будет обустроена в Лямбуре. Память о наших славных земляках должна быть увековечена, подрастающее поколение должно воспитываться на их примере. Сегодня речь идет об установке восьми бюстов знаменитых уроженцев нашего района. Более подробно об этом читайте в следующем номере в интервью с заместителем Главы Администрации по социальным вопросам Михаилом Васильевичем Левиным.